Matematicamente

— VOOV

= Resuelve este crucinimero.

= Unas cajas tienen 52, 86 y 93 manzanas respectivamente. ;Cuantas
habra que afadir o quitar de cada una para que haya el mismo nimero
de manzanas en todas?

= Descubre las cifras que faltan.
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= Sitda en este cuadrado magico estos numeros: 10, 80, 130, 150, 200,
250,270,320y 390.
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Matematicamente

= Con los numeros 1, 5 y 10, y los signos +, - , ¥ completa estas
igualdades.
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= ;De qué numero se trata?
- Es un nimero de 4 cifras distintas, consecutivas y ordenadas de
menor a mayor.
- La suma de todas ellas es 30.

El nimero secreto es

= Comenzando por la base, cada casilla se obtiene sumando las dos que
tiene, justo debajo.
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= Calcula el término que falta.
745+ ... = 1234 1789 - .........=685

= Sofia coloca pelotas de tenis en 15 cajas. Si mete 35 pelotas en cada una
le sobran 13, jcuantas pelotas hay en total?
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